



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria GR n. 93, de 14 de março de 2025, que designa membros para o Colegiado do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Energia e Sustentabilidade da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, publicada no Boletim de Serviço nº 47, de 14 de março de 2025, onde se lê: "II - Representantes Discentes: b) FABIANO CERRI, Matrícula nº 2022101000001212 - discente suplente.", leia-se: "II - Representantes Discentes: b) ALEXANDRE RODRIGUES DE OLIVEIRA, Matrícula nº 2024101000006852 - discente suplente."

DIANA ARAUJO PEREIRA

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 56, de 28 de Março de 2025.